

10 февраля 2025 года в 5Г классе провела классный час в рамках «Разговоров о важном» ученица 9А класса психолого-педагогической направленности Зиатдинова Дина. Она ознакомила учащихся с видеороликами по теме «Арктика — территория развития», ученики сделали следующие выводы:

- Арктика – стратегически значимая территория и ресурсная база России.
- История исследования и освоения Арктики – особая страница в истории достижений России, трудовых подвигов людей, научных открытий.
- С развитием Арктики неразрывно связана важнейшая транспортная магистраль региона – Северный морской путь, освоение которого возможно благодаря единственному в мире российскому атомному ледокольному флоту.
- Направления развития Арктики обширны и связаны с социальными, экономическими и экологическими аспектами жизнедеятельности человека на Севере нашей Родины.
- Арктика – сокровищница уникального природного и культурного наследия России.

